

2012年6月25日 星期一 壬辰年五月初七 总第1352期 本期12版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 刘慧华 校对 郑武海

路桥区新闻信息中心主办 路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 http://www.lqnews.cn

新闻热线82455080 广告热线82796000

路桥新闻网

批准文号: 浙新办[2006]30 号 浙 ICP 备 11019390 号

郑敏强在第一次重点工作督查评议总结大会上指出

## 全力以赴 加快推进各项重点工作

本报讯(记者 杨 阳)6月21日上午,区委书记郑敏强在区政协主席陈夏霖、副区长李震杰及相关街道和部门负责人的陪同下,对路北街道、区交通运输局等所在的第一考核片区部分重点工作进行现场督查。在当天下午召开的区第一次重点工作督查评议总结大会上,郑敏强指出,各级各部门要充分认识开展督查评议活动的重要性,认清我区推进重点工作的严峻态势,正视问题,查找差距,主动加压,认真部署好第三季度任务,全力以赴,不避艰难,加快推进各项重点工作。

徐仁标、蒋临、陈夏霖、林金祥、应再泉、 管秉阳、梁妙富、李震杰、杨正敏等区领导参 加总结大会,会议由区委副书记、区长徐仁标 主持。

上午8点45分,阳光灿烂。在阳光的照射下,波光粼粼的翠绿河面上不断翻溅出一股股水花,衬着两岸的拂柳,浮床上红色、黄色、白色、紫色的花儿竞相绽放,与河道喷泉相映成趣,清新如一幅画。在今年上半年实施的水环境整治活动中,路北街道对赵王泾实施了生态修复试点工程,生态浮床上栽种了美人蕉、千屈菜、旱伞草等挺水植物,以及香菇草、狐尾藻等浮水植物,这些喜水植物利用自身根部的吸附作用,将水中氮、磷等污染成分去除,达到逐步净化水体的目的,一改河水发黑发臭的旧面貌。郑敏强烧有兴致地听取了街道和区水环境整治办的介绍,充分肯定了整治成果,并要求增加河道两岸的绿化,进一步改善附近居民的居住环境。

在台州大道路桥段工地现场,郑敏强详细了解了工程情况和工作进度,要求路北街道以"大干二季度"为契机,抢抓时间,做细工作,按计划完成土地征收任务,为台州大道路桥段年底通车打好基础。

随后,郑敏强一行先后踏勘了栅岭汪隧

洞工程、104 国道改建工程、栅岭汪排涝调蓄工程下分水河工程现场。104 国道改建路桥段,目前已完成路基工程 95%、桥梁工程77%,土建工程总体已完成了80%。听取情况汇报后,郑敏强指出,工程指挥部要倒排时间,抢抓工期,在确保工程质量和施工安全的前提下,如期完成考核任务。

当天下午,区委区政府召开了第一次重点工作督查评议总结大会,路北、螺洋、桐屿等街道汇报了1—5月份主要经济社会发展指标完成情况,区交通局等相关部门汇报了固定资产投资、招商选资完成情况。随后,相关区领导和各部门主要负责人进行了点评,并现场打分、亮分。

会上,郑敏强说,开展此次督查评议活动,一方面是因为上半年即将结束,有必要对今年以来各镇(街道)、管委会和相关部门抓区重点项目工作进行小结,分析存在问题,研究部署下阶段工作;另一方面是当前我区标兵渐远、追兵渐近"的态势日益明显,别人在跑、我们在走",需要我们认清形势,清醒研判,积极应对,协调把握好总量与速度之间的关系,正视不足,抢抓机遇,乘势而上。从这两天的督查评议情况来看,各镇(街道)、管委会和相关部门在"大干二季度"活动中,主要领导高度重视,干部群众干劲饱满,工作氛围日益浓厚,征地拆迁、环境整治等推进有力,一批历史遗留问题得到有效解决,各项重点工作讲展良好。

郑敏强指出,一要进一步认识开展督查评议活动的重要性。开展督查评议活动,既是对上阶段重点工作的全面了解,也是对下阶段工作的鼓劲加压,同时又是一次市对区督查评议的提前路演"。全区上下要增强危机感和紧迫感,充分认识督查评议活动对重点工作的推动作用,切实把这项活动作为贯穿全年、推动工作的重要抓手,在督查评议中查

找问题,逐个击破,确保重点工作、工程和项 目落到实处。二要认清我区重点工作的推进 态势。总的来看,我区上半年经济运行总体态 势平稳,但保持经济增长的压力不断加大,这 表现在主要指标增长不理想、财政收支平衡 压力大、经济效益下滑明显、金融机构存贷 余额增长不平衡等,各镇(街道)、管委会 和相关部门要通过看、比、促, 化压力为动 力,迎难而上,主动作为。各镇 街道)和 管委会要结合本次督评会上的点评, 进一步 树立求进的理念和落实的意识, 有针对性地 制定整改措施,明确任务,落实责任,加快 推进;区级相关部门要认真梳理研究,加强 与上级部门的衔接沟通,按轻重缓急,统筹 协调,加强督导。三要全力以赴,加快推进 全区各项重点工作。要紧紧围绕年初确定的 目标任务,突出重点,落实举措,确保下阶 段的工作强势推进。一是重要经济指标抓持 续增速,按照目标不变、力度不减、干劲不 松的要求, 层层分解, 循序推进, 实现主要 经济指标稳定增长; 二是重大工程项目抓协 调推进,紧紧抓住当前的有利时机,加快各 类项目进度,在建项目要按照计划加以推 进,筹建项目要认真抓好前期工作,待开工 项目要安排专人跟进,确保时间过半、任务超 半;三是重点突出问题抓措施到位,加强组织 领导和政策处理,继续优化发展环境,严格督 查考核;四是着力部署三季度工作,盯牢市对 区考核指标,立足大干、苦干原则,继续抓好 四大百日攻坚行动,在重点区块、工地现场通 过横幅、标语等形式,着力营造浓厚的干事氛 围,鼓干劲、提士气、造声势。

郑敏强强调,推进重点工作责任重大,任 务艰巨,全区上下要以此次督查评议活动为 契机,心往一处想,劲往一处使,认清形势,认 定目标,认真落实,为推进"三个率先"战略目 标作出积极贡献。 本报讯(记者 卢炜南)到目前为止, 工程的进展情况如何?"到本月底为止, 30多万立方的山体开挖及开挖后的临时坡面防护基本完成。"6月20日,在灵山西路附近,雨后的湿润使得本就不平坦的山路又增添了些许泥泞,区委常委、宣传部长应再泉一行,踏上了开展第二片第二季度重点工作督查评议活动的首站——文化路西延工程现场,区建设规划分局相关负责人介绍了该工程的具体进展情况。

当天上午,督查组还先后实地踏勘了小商品市场改扩建工程、梅园小区经济适用房、东城安置小区、永源集团汽摩配园区、路南街道公共租赁房等8个工程项目,详细了解工程目前的进展情况。即使期间磅礴大雨不期而至,依然没有阻挡督察组一行的脚步。

评议会上,应再泉首先对3个街道以及相关部门的面上工作给予了充分肯定,认为8个项目总体进展顺利,得益于思想统一、目标明确、思路清晰、攻坚克难、措施到位。但受到大环境、大形势的影响,总体经济指标不容乐观,重点工程亮点不多、推进难度较大。

应再泉指出,各街道、部门要统一思想,齐心协力,加快路桥建设进度;要盯住目标不放,工作一环接一环,逐步突破,逐步推进;要整体考虑,统筹兼顾,科学配置,抓好项目与项目之间的衔接;要加强管理,解放思想,理性思考,理清思路,建立成效机制;要注重实效,杜绝问题反复出现的情况,取得群众的肯定,确保重点项目按照预定时间顺利推进。

会上,各相关部门负责人还对各项重点工作进行打分。

## **新明半岛给全体业主的一封家书**



## 尊敬的业主朋友:

您好!

时光荏苒,转眼间新明半岛在您的陪伴下已走过近5个年头。作为建设者,我们非常感谢您选择和收藏新明半岛,也真诚感谢您对新明半岛从开始到未来的信赖与厚爱。

"给业主完美的生活享受"是新明半岛的建设初衷,也是我们一直努力的目标。5年来,在您的支持与见证下,新明半岛自信不负众望,将"身份"、"健康"、"安全"与"价值提升"四大效益的高品质承诺付诸实践,以实际行动和建设成果,为您打造出这个城市最具口碑的高尚生活社区之一,并先后荣获包括"2011年浙江省建设工程钱江杯奖"及"台州市优秀园林小区"在内的多项殊荣。其实,这些来自市场与业界的肯定和荣誉,都离不开您对新明无私的关心和陪伴,对此我们心怀感激,因为我们深知,只有业主的肯定才是我们不断进取的最大力量。

正如您所知道的,本月30日,新明半岛终于迎来最后一期公寓产品—云水轩的正式开盘。对我们来说,此次开盘不仅意味着新明半岛即将划上最后的句点, 更喻示着我们在营建品质上的再一次成功超越。同时,我们更希望能与您分享这一特别的时刻。

为表达我们对您的尊重,请您一起参与在6月30日至7月6日期间举行的以下活动。若您的亲戚和朋友有意收藏新明半岛的产品,并和您做邻居,可在您的申请下享受:

- 1、购买100m<sup>2</sup>以下房源,可享受总房价减免5万元;
- 2、购买100-140m²房源,可享受总房价减免7万元;
- 3、购买140m<sup>2</sup>以上平层房源,可享受总房价减免10万元;
- 4、购买叠排及跃层房源,可享受总房价减免15万元;
- 5、原业主享受新购一个车位50%的减免。

如您或您的亲友对此感兴趣,请与您的置业顾问取得联系,以便了解更多详细资讯。

在此需要特别提醒您的是,由于此项活动仅限半岛业主参与。因此,在您为亲友申请参与活动的时候,请务必由您本人携带购房发票、产权证等相关证件及 您的身份证,到本公司办理,同时,经我方确认并经总经理审批后才能享受,且每位业主只能享受一次机会,满额即止。其间可能产生的不便之处也请您谅 解。谢谢!

最后,借此云水轩开盘之际,祝您在新明半岛的生活美满幸福,越过越好!